



Nr. 3474 din 05.12.2022

PROCES VERBAL

Încheiat la data de 29. 11. 2022, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare al Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului nr. 93 /23. 11. 2022 având următoarea

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 90 din 31. 10. 2022 privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2022;
- inițiator – primarul comunei Roșiori
2. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiilor de specialitate al Consiliului Local Roșiori;
- inițiator – primarul comunei Roșiori
3. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de **10** consilieri din totalul de **11** consilieri în funcție. Ședința este statutară.

* Lipsește nemotivat dl. consilier Roboș Gavril

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local, consilierii consultă materialul ședinței pusă la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință dl. consilier **Kelemen Geza**.

Se aprobă ca președinte de ședință dl. consilier **Kelemen Geza**, adoptându-se **Hotărârea nr. 97** adoptată cu **10** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **10** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Se prezintă Ordinea de zi a ședinței ordinare, se solicită aprobarea ordinii de zi în forma propusă.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței, care se aprobă prin **Hotărârea nr. 98** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* În continuare, dl. secretar general prezintă Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2022, proces verbal care este aprobat prin **Hotărârea nr. 99** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Dl. președinte de ședință propune trecerea la primul punct al ordinii de zi, respectiv, ” **Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr . 90 din 31. 10. 2022 privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2022 ;**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Dispoziția Primarului nr . 90 din 31. 10. 2022 privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și sumele propuse pentru rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2022, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 100** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 1 vot „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

**Vot împotriva:- dl. consilier Șandor Titus Mircea*

* Se trece la următorul punct al ordinii de zi, respectiv, ” **Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiilor de specialitate al Consiliului Local Roșiori**”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, solicitarea depusă de d-na consilier Kencse Irma, se solicită aprobarea măririi componenței comisiei de specialitate nr. 1 de la 5 membri la 7 membri, nominalizarea a doi membri în completare în comisia nr.1, aprobarea comisiilor în forma modificată..

Comisiile de specialitate **nr.1,2,3 și 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

În numele fracțiunii consilierilor UDMR, dl. consilier Kerecsenyi Emeric propune ca din comisia de specialitate nr.1, pe lângă cei cuprinși în această comisie să mai facă parte :

- d-na consilier Kencse Irma și dl. consilier Nagy Zoltan

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre cu componența comisiilor de specialitate al consiliului local rezultată în urma modificării efectuate, care se aprobă prin **Hotărârea nr. 101** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Se trece la diverse

- Dl. primar prezintă solicitarea parvenită de la Instituția Prefectului Județul Bihor referitor la necesitatea actualizării listei beneficiarilor de pachete sociale acordate pentru familia persoanelor beneficiare de ajutor social, alocații de susținere familiale sau celor încadrate ca persoana cu handicap grav sau accentuat. Termenul fiind de până la 07 decembrie, solicită consilierilor sprijin în identificarea acestor persoane și îndrumarea lor către compartimentul de specialitate al primăriei.

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

✍

Kelemen Geza

Contrasemnează pentru legalitate:
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

✍

Varga Sandor